

# 合肥这个体育中心年底亮相

近日,计划今年内竣工交付的少荃体育中心项目正在加速推进。

少荃体育中心位于合肥新站高新区东方大道与卧龙湖路交口西南侧,紧邻4号线地铁口,总占地面积约250亩,总投资11亿元,包含一座甲级体育馆、室外400米跑道田径场的体育公园、全民健身中心、游泳馆、体育服务配套用房等在内的城市体育公建设施。

其中,正在建设的体育馆是目前安徽省内体量最大、功能最全的体育馆,建筑面积约4.6万平方米,馆内设计为U型看台,包含约8000个固定座席及2000个活动座席;配备新闻发布厅,热身训练馆和球类运动馆。可举办国际赛事、大型文体活动、电子竞技、明星演唱会

和品牌发布会。

此外,总用地面积约9.89万平方米,包含1个标准400米跑道及足球场的少荃体育公园,还“内藏玄机”。其下部是合肥首个有着“盖板”结构的停车场项目——4号线龙子湖路停车场,该工程日前已顺利通过验收。

项目建有约5万平方米的特色商业服务空间,定位为体教融合服务、家庭亲子娱乐、休闲健康生活服务功能,与体育馆、体育公园形成高水平竞赛表演、主题商服空间、健康休闲活动为一体的核心生态聚集区。目前体育馆、全民健身中心及配套设施已完成封顶,2023年底建成。

据大皖新闻网



## 助生产加速 审批提速 滁州

1月28日,滁州市来安县汊河镇的大街小巷仍能感受到浓浓的春节气息,而位于宁滁省际毗邻地区新型功能区汊河片区的滁州捷泰新能源有限公司已是一片繁忙的生产景象。

“目前,我们订单足、工期紧,春节期间,公司八成员工放弃休假、坚守岗位,从大年初三开始,就有返乡过年的工人陆续返岗。目前,工人到岗率在90%以上。”捷泰公司人力资源部负责人王秀礼对记者说。

捷泰(N型)高效太阳能电池片项目总投资126亿元,是来安县去年新投产的百亿元大项目。据捷泰科技滁州基地副总经理王海超介绍,在项目建设过程中,政府有求必应解难题,工人加班加点抢工期,一期项目去年2月10日开工建设,6月30日投产,刷新了大体量项目建设的

“来安速度”。当地为企服务的诚恳态度和高效行动,让捷泰对在来安县的投资充满信心,一期项目达产后,二期项目今年4月中旬也将整体达产,该公司对完成230亿元产值的年度目标充满信心。

企业快速发展离不开审批速度不断提升、服务环境不断优化。1月28日早上8时30分,在滁州市政务服务中心办事大厅,工作人员已全部到岗,陆续有前来办事的群众走了进来。

“企业一期光伏铝边框深加工项目已顺利试生产,发展势头好,春节后上班第一天我就赶来咨询办理二期项目建设施工许可。”中信渤海铝业(滁州)有限公司基建负责人王浩说。

工程建设项目审批综合服务窗口工作人员林瑜耐心地告知他需要

准备的材料,以及网上办理过程中需要注意的事项。

“企业只需在滁州市工程建设审批管理平台上上传电子档,由系统提交,我们综合岗看材料,符合要求就推送给各个部门审批,全流程一般工业项目24个工作日、社会低风险项目10个工作日即可办完,实现不见面审批。”林瑜对记者说。

记者了解到,滁州市在全省率先推行365天“不打烊”服务,建成7×24小时“微型服务大厅”,进驻政务服务综合一体机、不动产查询、发票代开等9个部门27台自助设备,可直接办理77个自助办事项和“一网通办”事项。大厅还设立涉企服务专窗和“办不成事”反映窗口,企业开办、个体登记、不动产等高频业务均实现了网上审批、办理。

罗宝 苗竹欣 据《安徽日报》

## 绘就美丽「风景线」 文明旅游 蚌埠

春节长假期,市民外出游玩兴致格外高。记者走访我市多个热门旅游景区发现,排队不抢、垃圾不落地、自觉戴口罩、不破坏环境……广大市民游客以实际行动践行文明,文明旅游观念渐入人心。

记者在龙子湖公园、三汊河国家湿地公园等景区看到,有的市民在草地上铺开垫子,垫子上准备了精美的食物。“趁着天气不错,我们一家人就带着一些零食和自制的餐饮出来野餐。”市民孟女士一家结束野餐后,将垃圾收进自带的垃圾袋中,随后将垃圾袋放入私家车后备

厢内,并仔细检查草地是否干净后才离开。

在蚌埠市博物馆内,市民游客成群结伴有序入馆。在参观中,大部分市民游客做到不攀爬雕塑、不开闪光灯文明拍照、不大声喧哗,不少游客自觉将垃圾放入自带的垃圾袋中。“带孩子出门游玩,会带一些零食,所以我们出门都养成了自带垃圾袋的习惯,如果一时找不到垃圾桶,就会将垃圾装进垃圾袋里。”市民王女士说,家长的行为,也给孩子做了好榜样,孩子也养成了不随

地扔垃圾的好习惯。

“春节假期,我特地带着家人前来参观蚌埠市博物馆,感觉馆内服务挺好,游客的文明素质也高,蚌埠人文历史风采令人印象深刻。”苏州游客高先生说。

文明是城市最美的名片,旅途中每一个小小的文明之举都会为美景添彩。今年春节,游客通过自觉规范个人行为,从我做起、从现在做起、从点滴小事做起,自觉养成文明习惯、抵制不文明的旅游行为,文明旅游蔚然成风。

据蚌埠新闻网

## 就业暖心接待站 设立四十个 芜湖

近日,芜湖市在芜宣机场、火车站、长途汽车站和大型宾馆、商超等地,集中设立40个来芜就业暖心接待站,为返乡过年的外出务工人员提供各类就业创业服务。

就业暖心接待站均配备统一的标识、展台、海报标语、宣传二维码、就业政策宣传网页等,提供政策咨询、岗位推介、职业指导、创业扶持等一站式服务。在此基础上,各县市区、开发区依托社区

“三公里”就业圈,在便利店、农贸市场等人流量密集区域设立接待点,来芜返芜人员关注“芜湖人社”微信公众号、“就在芜湖”“创业芜湖”微信小程序可获取全市接待站(点)地图,就近选择接待站(点)享受相关就业创业服务,也可登录“智慧就业”“就业芜湖”“创业芜湖”等平台,享受求职登记、政策申领、岗位推介、职业指导、创业扶持等服务。

在今年的“春风行动”中,芜湖市将组织各类招聘活动300场,参加招聘会的企业近6000家,提供就业岗位超8万个。同时,依托“就业芜湖”一体化服务平台发布招聘岗位10万个,通过找人才、找全职、找兼职、去培训、优创业、查政策六大功能板块,向求职者和企业提供求职招聘、技能提升、创业扶持、就业政策宣传等就业创业服务。沈官石 据《安徽日报》